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6 numaraya kayıtlı WIN LOVES MAYA isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı SIDNEY STORM isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı SIDNEY STORM isimli at ilk 600 metrede topallık nedeniyle yarışı yarıda bırakmıştır. Bu atın binicisi Ali 

ŞENBAHAR’ın konu ile ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı ŞİMENDİFER isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR foto finişte el hareketi yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı KRALDOĞAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı ABJARIN OĞLU isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı ilk 300 metrede hatalı kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası 

(b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı APPROVE WAN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı LORD OF GENTLEMEN isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı BARSKANIN OĞLU isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BABA FADIL isimli atın antrenörü Servet DOĞAN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıkmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı BABA FADIL isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Sami KAPLAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı HOŞSEDA isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı PRENSES OVA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR; start çıkışı ilk 1000 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.
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MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


